2011全球华人无损检测高峰论坛在厦门·金门隆重举行
在全球加速经济一体化、海峡两岸交流合作日益密切之际，为紧密海内外华人无损检测的联络纽带，携手合作，共创未来，一次以华人为主体，探讨无损检测学科发展、社会定位，同时展示海内外华人无损检测新成果的学术、技术论坛，于2011年11月11日-12日在美丽的东海之滨——厦门·金门召开。

11月11日上午，高峰论坛在厦门市科协国际会议厅隆重开幕。在主席台就座的有：原厦门市政协主席蔡望怀先生，原全国政协常委、原厦门大学校长田昭武院士，总参科技委常委副主任、原解放军理工大学校长钱七虎院士，我国装备再制造技术创始人、原装甲兵工程学院院长徐滨士院士，中国无损检测学会理事长耿荣生教授，厦门市科协党组书记林芝建先生，福建省院士专家工作站（爱德森）负责人林俊明研究员，台湾非破坏检测同业公会理事长林富贵先生，美国声发射副理事长齐刚教授。

原全国政协常委田昭武院士代表高峰论坛主席团宣布高峰论坛开幕。厦门市科协林芝建书记致开幕词，对莅临论坛的嘉宾表示由衷欢迎和诚挚谢意。原厦门市政协主席蔡望怀先生受福建省委常委、厦门市委书记于伟国先生委托，热烈欢迎各位嘉宾光临厦门，预祝高峰论坛圆满成功，并就高峰论坛的前沿成果和学术氛围给予高度赞许，指出论坛将为行业发展带来长远而深刻的影响。钱七虎院士、徐滨士院士以深厚的学术张力和前瞻的技术高度指出无损检测作为先进科技中的关键技术，要以大视野的气势向相关学科接轨和扩张，带动产业提升，为国家经济腾飞做出贡献。中国无损检测学会秘书长徐永昌先生，福建省院士专家工作站负责人林俊明研究员也代表主办单位致欢迎词，感谢嘉宾们对高峰论坛的关爱和支持。台湾非破坏检测同业公会理事长林富贵先生和美国声发射理事长齐刚教授分别代表台港澳和海外代表发言，对高峰论坛的举办表示衷心的祝贺，并预祝会议成功。

徐滨士院士为高峰论坛作题为“再制造工程发展及其产品质量控制技术体系”的主题报告，介绍再制造工程的内涵、发展历程及主要成果，阐述再制造产品质量控制技术和产业发展对无损检测评价技术的需求，为无损检测评价技术的发展和应用提供新领域。耿荣生教授和吴永豪先生分别以“无损检测技术的未来发展之路”和“台湾非破坏检测的现状和未来”为题全面介绍海峡两岸无损检测的发展态势。林俊明研究员的“云检测-检测与评价技术的发展趋势”的主题报告，把云计算植入无损检测的新思路，让代表们耳目一新，成为论坛的热点议题之一。

下午，分超声、电磁（涡流）、磁粉/射线/渗透/新技术三个分会场宣读论文。参与高峰论坛的作者呈现地域广、层次高、涉及研究领域宽泛、论文立意新颖、研究水平提升等特点。

11月12日，高峰论坛在金门大学学术报告厅举行闭幕式。金门大学和金门县政府领导分别致欢迎词，指出高峰论坛选址金门举办闭幕式是金门的荣耀，将对当地的科技发展及对外影响力产生深刻的影响。

此外，会议报到的当天晚上，组委会同期举办了海峡两岸无损检测技术交流20年恳谈会。与会的近40名两岸专家、学者代表群情激动，发言热烈，大家一起回顾海峡两岸学术、技术交流的历史，并对新形势下构建海峡两岸学界的强力合作进行深入探研和愿景规划。11日晚，论坛还举办了“同乐晚宴”，许多老科技工作者倾情投入演唱、演奏会，表达了对无损检测行业的眷恋与热爱之情。

参加高峰论坛的有包括中国科学院、中国工程院院士、大学校长在内的大陆40余所大学和40余家科研单位的150余名专家、学者，以及来自美、英、日和台、港、澳的近40名华人学者、同仁。高峰论坛共收到来自10个国家和地区的近150篇论文，录用130多篇。出版《全球华人无损检测高峰论坛论文集》一册，共计830余页，150万字。

福建省院士专家工作站（爱德森）特聘专家、华侨大学何秀堂教授主持了论坛开、闭幕式。
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